

Усольских коммунистов поразили вирус

Редкое заседание усольской городской Думы обходится без скандала. Причем, как правило, поводом являются вопросы, которые депутаты, радеющие за благо родного города, должны, казалось бы, принимать на ура.

Не стало исключением и последнее заседание городской Думы 26 сентября. Возмутителем спокойствия вновь выступила фракция КПРФ, все депутаты которой прошли в Думу только по партийному списку. Интересно, что вопрос по распределению областного транша по проекту «Народных инициатив», поставленный на утверждение народным избранникам, практически полностью совпадал с вопросом на внеочередной Думе четырехмесячной давности.

В начале лета в дополнение к бюджету область выделила Усолю более 13 миллионов рублей. Вот тогда-то депутат фракции КПРФ Валентина Дорошина рьяно доказывала, что важнее потратить эти деньги на ремонт ограждений детских дошкольных учреждений, чем на приобретение детских городков. Ее инициатива не прошла только из-за того, что на проведение этих работ еще не были получены результаты государственной экспертизы. Однако глава городской администрации Александр Рожаловский заверил, что когда из области придет следующий транш по проекту «Народных инициатив», это предложение обязательно будет рассмотрено.

Свое обещание сити-менеджер сдержал. На сентябрьском заседании городской Думы депутатам предлагалось проголосовать за внесение изменений в бюджет города на 2013 год, причем в сторону увеличения, за счет получения из области 5,2 миллиона рублей. Эти деньги предлагалось направить на распределение зарплаты бюджетникам и капитальный ремонт ограждений в детских садах №№ 32 и 39. Вот тут-то коммунисты удивили всех в очередной раз. Все члены фракции дружно проголосовали... против. Как-то внятно объяснить свою позицию они не смогли, но зато поразили всех коллег упертостью.

Создалось впечатление, что за время летних каникул то ли на экзотических островах, то ли на загородной даче коммунисты Усолья подхватили вирус заболевания склероз. А может, все гораздо проще, и народным избранникам, которые представляют в Усолье партию коммунистов, не так важны безопасность детей, благосостояние горожан, а просто охота показать свое принципиальное разногласие с властью?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)